
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 14i! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 09 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (12) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

1!! SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

2º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos nove (09) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" 
Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
ANDERSON SOUZA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHINGTON SOUZA, 22 secretário JÚLIO 
RENOVATO e o vice­presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausente o vereador ISRAEL BISPO. O senhor 
presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 12 da Sessão Ordinária do dia 02 de abril; 
Indicação N2 28/2025 do Ver. Acácio Temóteo; Indicação N2 29/2025 do Ver. Acácio Temóteo; Indicação N2 
30/2025 do Ver. Washington Souza; Indicação N2 31/2025 do Ver. Washington Souza; Indicação N2 32/2025 
do Ver. Washington Souza; Indicação N233/2025 do Ver. Washington Souza; Indicação N234/2025 do Ver. 
Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Lembrou do saudoso Gustavo Libório, falou que iria 
apresentar um projeto solicitando que a avenida onde estão asfaltando, no povoado Conselho tenha o 
nome Avenida Vereador Gustavo Ramos Romero Libério em sua homenagem. Comentou também sobre a 
sua indicação 030, que indica uma perfuração de um poço artesiano no povoado Mangabeira, indicação 
031, que pede um memorial histórico e cultural no município, projeto 032 que solicita o asfalto da Rua 
Mãe Anizia, 033 na travessa José Mecenas Filho e a indicação 034, a qual solicita uma criação de uma arena 
de socyte. Parabenizou 
o governador Fábio Mitidieri pelo programa "Sergipe é Aqui", realizado no nosso município, e também ao
prefeito Binho e todos os envolvidos pela parceria e organização do evento. Citou conquistas que o município
ganhou do governo do estado no evento, agradeceu. Agradeceu também aos Deputados Yandra de André,
!caro, Kaká santos, lmbraim e Luciano Pimentel por também destinarem muitas coisas para o desenvolvimento
do nosso município e sempre olhando para o povo. Fez um convite a pedido do secretário de Cultura, esporte
e lazer para todos participarem de uma reunião no dia 11 de abril, referente a Lei Odir blanc, parabenizou o
secretário pelo trabalho que vem realizando. Citou também que esteve presente, junto ao prefeito Binho nas
entregas dos livros do Sistema Name, parabenizou o prefeito e a todos os envolvidos.

O �R- VleRleADOR JOSIVALDO DARDOSA: i;:,-n tribuna cur-nprir-nentov e sç1vdov ç1 todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre as promessas do governador para o município no dia do 
evento "Sergipe é Aqui", citou uma das promessas, a respeito da ampliação do cemitério do município, espera 
que se cumpra. Ressaltou sobre a dificuldade do povo para sepultar um ente querido. Parabenizou o vereador 
Anderson pela indicação em transformar o barracão em um centro administrativo, espera que o prefeito 
acate, para consequentemente diminua o custo com casas alugadas no município, pois tinha casas alugadas 
com valores absurdos. Comentou também que foi procurado por alguns moradores da cidade, e o mesmo 
procurou o secretário Altran para cobrar sobre o esgoto a céu aberto na frente das casas, que era de obrigação 
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para um funcionário ir ver, e o funcionário mandou o dono da casa comprar o cimento e o mesmo fazer o 
rêparo, mas quem tinha q fazer era o município. Cobrou dos líderes do prefeito se já tem uma data para enviar 
o projeto do reajuste do piso dos professores para a câmara, e até o momento não chegou projeto nem
informação a respeito, e o mesmo estava sendo cobrado por professores para ter informações. Agradeceu a
todos.

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÕTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Falou que lhe enviaram um áudio do irmão do presidente da casa, falando 
sobre a sua pessoa quando estava como presidente da câmara, dizendo que o mesmo exonerou um 
funcionário na época, Valdemir. Justificou que o funcionário estava afastado por questão de saúde, que não 
exonerou e que era funcionário efetivo da prefeitura e não da câmara. Ressaltou que um tempo depois o 
funcionário o procurou por que foi liberado para voltar a trabalhar, mas o quadro de funcionário da câmara 
por está completo ele se prontificou de ir junto até o prefeito Pedrinho para resolver a situação do funcionário, 
onde iriam ver o melhor local para o funcionário voltar a trabalhar, pois o mesmo se encontrava com 
problemas de saúde. Parabenizou ex-prefeito Pedrinho pela sensibilidade de querer sempre o melhor para 
com o todos. Se explicou que não demitiu e não quis prejudicar ninguém, pelo contrário sempre quis ajudar 
da melhor maneira possível, deixou seu esclarecimento. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 09 de abril de 2025. 

ADEVA� S�ANA
Presidente 

JÚLIO�VATO
2ºSe�o 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) AJP ,1.., vi� :::s o ,J s . f\J\e, do

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vice-Presidente) _..A__,,,_U_�_c;_N_""_ê--"'-_______ _

Israel Bispo dos Santos (1 ° Secretário)_A() __ S_&_N_,_�-----------

Júlio Renovato dos Santos (2° Secretário) _A�U-��G_N_,_e: __________ _

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) bz/[,"'

,,,uí -Lé.� 

Anderson Souza de Almeida (Vereador) A 4n ewÚ +,
I I 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vereador) �A_u_S_E_N_-t_E;-___________ _

Washington Souza Santos (Vereado 
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